



## В Санкт-Петербурге раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в Невском районе



В производстве следственных органов Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступлений, предусмотренных ч. 4 [ст. 111](#), п. «в» ч. 4 [ст. 162 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, разбой).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий задержаны 21-летний Гога Магавариашвили, работающий официантом, а также не работающие 22-летний Ровшан Шукюров и 27-летний Самир Азизов.

Из материалов уголовного дела, следует, что ночью 16 сентября 2013 года Магавариашвили в кафе «Барс», расположенном на улице Бабушкина, услышав разговор двух посетителей о наличии у них денежных средств, сообщил об этом, находящимся на улице Шукюрову и Азизову. После того как потерпевшие вышли из кафе, Шукюров и Азизов напали на них, при этом Шукюров ударил одного из них неустановленным предметом по голове, в результате чего он скончался на месте происшествия. Затем злоумышленники избили другого мужчину, похитили его барсетку, в которой находились 12 тыс. рублей и мобильный телефон.

В настоящее время решается вопрос об аресте подозреваемых и предъявлении им обвинения.

17 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/724704>



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---